
 

   

 

JUSTICE INSTITUTE 

15-17 noiembrie 2023, Hilton Garden Hotel, București 

INVITAȚIE 

 

Ne face o deosebită plăcere să vă invităm la seminarul internațional Justice Institute ce urmează să 

aibă loc în perioada 15-17 noiembrie 2023 în București, România. Evenimentul este organizat de Vital 

Voices Global Partnership și Avon Romania, în colaborare cu Asociația pentru Libertate si Egalitate de 

Gen – A.L.E.G. și se adresează cu precădere specialiștilor din domeniul juridic. Tema centrală a 

evenimentului este “Întărirea răspunsului coordonat la violența de gen în România și Ucraina”. 

Programul seminarului urmărește două obiective principale. Întâi de toate, să îmbunătățească accesul 

la justiție și servicii specializate al victimelor violenței de gen. În al doilea rând, să crească sensibilitatea 

la nevoile persoanelor strămutate forțat din cauza războiului din Ucraina.    

Prin ateliere interactive și prezentări ale unor experți internaționali și locali, evenimentul își propune 

să contribuie la o mai bună colaborare a instituțiilor responsabile de intervenția în cazurile de violență 

domestică și de agresiuni sexuale, dar și să încurajeze cooperarea între specialiștii din Ucraina și 

România. Nu în ultimul rând, ne dorim să contribuim la armonizarea intervențiilor cu principiile 

Convenției Consiliului Europei pentru prevenirea și combaterea violenței domestice și violenței 

împotriva femeilor (Convenția de la Istanbul), ratificată de ambele state.  Evenimentul va facilita 

schimbul de bune practici și va aduce la București experți ca Rosa Logar, fondatoarea WAVE - Women 

against Violnece Europe, membră GREVIO din partea Austriei cu peste 20 de ani de experiență în 

coordonarea intervențiilor multi-instituționale în violența domestică, dar și traineri de la Rețeaua 

Europeană a Programelor destinate Agresorilor (European Network for the Work with Perpetrators of 

Domestic Violence e.V). 

Evenimentul va avea loc la Hotel Hilton Garden Inn în centrul vechi al Bucureștiului, str. Doamnei nr 

12, Sector 3, conforma agendei preliminare atașate. Participarea este gratuită.  

Înscrierea la eveniment se face prin completarea formularului online. Mai multe detalii despre 

eveniment for fi furnizate persoanelor înregistrate. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să ne 

contactați la adresa camelia.proca@aleg-romania.eu sau  tel. 0722732767.  

Așteptăm cu interes răspunsul Dvs. și sperăm să ne vedem la seminar.   

 

Cu deosebită considerație, 

 

 

  

 

Andreea Moldovan   Alyse Nelson    Camelia Proca  

General Manager, Avon Romania CEO, Vital Voices   Director, A.L.E.G  

https://wave-network.org/
https://wave-network.org/
https://www.work-with-perpetrators.eu/
https://www.work-with-perpetrators.eu/
https://forms.office.com/r/KjGKJ4yCF6
mailto:camelia.proca@aleg-romania.eu

